
1 * Branch / Faculty of Study %
1 Arts & Humanities 55.80%
2 Commerce 14.70%
3 Science 29.40%

2. YourClass and Year 34 responses

Class %
B. A. F. Y. 11.70%
B. A. S. Y. 11.70%
B. A. T. Y. 32.35%
B. Com. F. Y. 5.80%
B. Com. S. Y. 0%
B. Com. T. Y. 8.80%
B. Sc. F. Y. 0%
B. Sc. S. Y. 8.80%
B. Sc. T.Y. 20.60%
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A Students Satisfactory Survey
Yes 17.64%
No 82.35%

B. Age
Age %
F. Y. (18/19 years)17.64%
S. Y. (19/20 Years)20.58%
T. Y. (20/21 Years)61.76%
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C College Name : 34 Responses
Shri. Havagiswami College, Udgir, Dist : Latur, Maharashtra 100%

D Gender
34 responses
Male 38.20%
Female 61.80%

0%0% 0%
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Shri. Havagiswami 
College, Udgir, 

Dist : Latur, Maharashtra

38%

62%

Gender : 34 Responses

Male



E Degree Programme pursuing now ?

Bachelor's 100%

F Subject Area/ Discipline 34 responses
Arts 55%
Commerce 14.70%
Science 29.40%
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85 % to 100 % 100%
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0 Unsatisfactory 0
1 Satisfactory 3.6842
2 Neutral 4.2368
3 Good 44.2105
4 Exellent 53.1578

0 Unsatisfactory 0
1 Satisfactory 4.7368
2 Neutral 4.2105
3 Good 40
4 Exellent 53.1578
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Q1.1 Syllabus of Each Subject
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Q1.2  Advantage of Sylabus for life



0 Unsatisfactory 0.5263
1 Satisfactory 4.768
2 Neutral 8.9473
3 Good 35.2631
4 Exellent 57.8947

0 Unsatisfactory 0.5263
1 Satisfactory 5.2631
2 Neutral 8.421
3 Good 55.2631
4 Exellent 37.3684
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Q1.5 Depth of Syllabus 
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1 Satisfactory 7.3684
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Q2.2 efforts of college for student's 
intellectual, social& emotional 

Development



0 Unsatisfactory 1.5789
1 Satisfactory 8.421
2 Neutral 11.0526
3 Good 40.5263
4 Exellent 41.6666
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Q2.3 Library facility
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Q2.4 Internet Facility



0 Unsatisfactory 2.1052
1 Satisfactory 5.7894
2 Neutral 14.2105
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4 Exellent 43.157
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1 Satisfactory 7.3684
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Q2.6 Extra Curricular Activities



0 Unsatisfactory 1.0526
1 Satisfactory 4.2105
2 Neutral 8.9473
3 Good 42.6315
4 Exellent 45.7894
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Q2.7 Discipline Maintained in 
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1.0526
5.2631 5.7894

36.8421

48.421

0

10

20

30

40

50

60

0
Unsatisfactory

1 Satisfactory 2 Neutral 3 Good 4 Exellent

Q2.8 Inculcate soft skills, life skills 
& Employability skills among the 

students 
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2 Neutral 5.7894
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0 Unsatisfactory 1.5789
1 Satisfactory 6.315
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Q2.10 Quality of Institution
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Q3.2 Teachers Approach to 
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Q3.4 Methodologies for Enhancing 
Learning Experiences
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Q3.6 Efforts Made by Teachers
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Q3.8 Internal Evaluation Process
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Q.3.10 Oveall Quality of Teaching






















